

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖北版 | 第732期 | 2023年10月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 诚念九字真言 晚期肺癌三个月康复

我的职业是一名影像科医生，1996年修炼法轮功，因为我在工作当中经常告诉病人及家属诚念九字真言保平安、祛病有奇效等，曾经在我们科室发生过一件非常神奇且轰动的事情。病人诚念“法轮大法好，真善忍好！”晚期肺癌三个月康复的真实故事。我们全科室的医护人员都亲眼见证了法轮大法救人的神奇威力！

【明慧网】我是一九九六年得法修炼至今的大法弟子。我的职业是一名影像科医生，曾经在我们科室发生过一件非常神奇且轰动的事情，所以至今记忆犹新。

下面我与大家分享这个真实的故事：病人诚念“九字真言”晚期肺癌三个月康复。

### ■病人确诊为晚期肺癌

那是二零一二年七月二十二日，一位坐轮椅来检查腰椎磁共振的五十五岁男性病人，检查结果显示：腰、骶骨及骨盆布满了大大小小的肿瘤。从我的工作判断这是骨转移瘤，而且大多数原发病灶来源肺部（也就是肺癌）。于是我又让病人进行肺部CT检查，结果真是肺癌晚期，已经转移腰、骶骨及骨盆且多发。

在我给病人胶片时，向病人及其妻子委婉地交代了病情，他妻子当时就流泪了。

### ■闻听诚念“法轮大法好，真善忍好”祛病有奇效 他说好

看到病人痛苦的样子，我克服了顾虑心，对他说：“有最后一根救命稻草能救你。”他睁大了眼睛问：“啥？”我说：“法轮大法，就是法轮功。”他说：“咋炼？”我说：“你现在的状况只需先诚心默念‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，就会有奇迹发生！记住心诚则灵，你试一试吧。”他说：

“好。”这时又有其他病人找我，于是他妻子推着轮椅，就走了。

### ■病人诚念“九字真言”三个月神奇康复

不知过了多少天，一天，我正开车，接到一个陌生电话。电话里说：“我叫某某某，你告诉我念‘法轮大法好，真善忍好’，你还记不记得我了？”因为他的口气很陌生，我先是一惊，然后说不记得了，因为我在工作当中经常告诉病人及家属诚念九字真言保平安、祛病有奇效等，直接或间接认识的病人较多。

这时，电话里说：“我是肺癌晚期的病人，按照你告诉我的念‘法轮大法好，真善忍好’，现在完全好了，过几天到医院看你。”我听了很替他高兴。

二零一二年十月二十二日（整三月后），这位男士大步流星地走进我们办公室，而三月前他是坐轮椅来的。他告诉我那天看完病走后，出了医院大门，就在心里反复默念九字真言，结果病痛就减轻了，他接着继续念，身体也一天比一天好转，而且他还去了一趟北京女儿那里进一步明确了之前的诊断。他说，他在火车上、在宾馆里、在医院看病等待过程中、回来在飞机上等，都默念这九字真言——“法轮大法好，真善忍好”，每天不少于500遍，不仅身体越来越



向好的方向发展，而且一路看病办事都非常顺利！这法轮功太好太神奇了！他还说他胖了19斤，现在155斤，得病时136斤。

### ■全科室的医护人员都亲眼见证了法轮大法救人的神奇威力

他还带来了蘑菇、小笨鸡、小江鱼等特产，他说他没花一分钱，都是家里的，带这些东西来感谢我。我说，我哪有那本事，是大法师父救了你，你应该感谢的是大法师父，而且你还要把你得救的神奇故事告诉给周围的人，千万不要有顾虑不敢说。有人救了你，你却不敢说出自己的救命恩人是谁，就忘恩负义了。他说是这样。他这次来医院还有另外一个目的地，就是复查一下身体。我们为他检查完毕，结果显示真的是一切正常，之前的肿瘤不翼而飞了！

他走后，我们大家在医院食堂炖了他送来的小鸡和蘑菇，中午时，盛给了影像科的其它科室，大家一起分享了美食及法轮大法这九字真言救人的神奇故事。◇

文 / 中国大陆大法弟子 珍惜

# 刘社红在湖北沙洋范家台监狱遭严重迫害 腿被打瘸

【明慧网】湖北武汉市法轮功学员刘社红，二零一九年九月被绑架，二零二零年被非法判刑七年半，在湖北沙洋范家台监狱遭受迫害。二零二二年底，从监狱回家的人告诉刘社红家人，刘社红在里面被迫害很严重，遭七、八个人围殴，腿被打瘸，无法正常行走，目前被调到集训队加重迫害。

刘社红一直抵制迫害。呼吁各界正义人士伸出援助之手，制止湖北沙洋范家台监狱对刘社红的残酷迫害。

刘社红，男，一九六七年出生，湖北省咸宁市咸安区大桥村十三组人，曾在武汉市木材公司武昌木材场工作。一九九三年因受社会不良风气影响而染上毒瘾，花十几万元强制戒毒都没成功，斗殴、吸毒、戒毒成了家常便饭，多次被刑拘入狱，不仅没有生活来源，还要维持毒瘾，就到处东凑西借，巧取

豪夺，人见人躲。二零零六年十二月，在万般无奈情况下，老母亲让他看法轮功书籍，修炼真、善、忍，四个月完全戒掉了多年的毒瘾，连烟也不抽了，身体变得健康，红光满面，并且道德提升，尊老爱幼，能善待他人，知其经历者无不称奇。

二零零八年五月，刘社红在武汉市江夏区喷真相标语，被江夏区公安分局警察绑架，后被非法劳教，在何湾劳教所一直被关押在“严管队”，因为他坚持学法炼功，还曾多次遭到毒打。

二零一零年十二月，刘社红因再次喷写真相标语，被武汉市公安局国保处警察绑架，非法关押在洪山区看守所，二零一一年六月中旬，被洪山区法院枉判四年，劫入到湖北沙洋范家台监狱迫害。

二零一九年九月四日，刘社红和妻子赵秀娟双双在荆州市被绑

架，被非法关押在荆州市荆州区西门看守所，私家车被扣押，二零二零年十二月三日获悉，刘社红被非法判刑七年半，妻子赵秀娟被非法判刑七年。刘社红被非法关押在湖北沙洋范家台监狱；赵秀娟在武汉女子监狱遭受迫害。

刘社红一直抵制迫害，没有妥协，家人也能正常接见刘社红，还能给家人写信，刘社红的精神状态一直良好。二零二二年底，从监狱回家的人员告诉刘社红的家人，刘社红在里面被迫害很严重，七、八个人围殴他，致使刘社红腿被打瘸，无法正常行走，而后送进监狱医护室才有所好转，但走路还是一跛一瘸。

刘社红坚持对真善忍的坚信，目前被调到集训队加重迫害，超长时间高强度劳动加上暴力殴打，以及强制观看诽谤法轮功的录像，遭受着肉体精神折磨双重迫害。◇

## 湖北法轮功学员被迫害简讯

**湖北省仙桃市法轮功学员刘艳秋、杨冬梅非法庭审时间已修改**

仙桃市法院将原定时间更改为10月19日上午9点在仙桃市看守所东侧的“仙桃市法院第二审判庭”开庭。

**湖北安陆市徐桂云、孙友兰、毛翠英被绑架到洗脑班迫害**

湖北安陆市三名女法轮功学员徐桂云，孙友兰，毛翠英在9月底被国保和派出所等警察绑架到安陆孛畈镇长松村洗脑班迫害，这是疫情后第二次办洗脑班，

**湖北省浠水县法轮功学员李小琴等15人遭绑架 已回家**

九月六日，湖北浠水法轮功学员李小琴等15人在一学员家中集体学法时，遭到派出所警察绑架，并将一学员抄家，搜去打印机等私人物品，他们先后被非法关押一星期到半月左右，才被释放回家。

**湖北咸宁市温泉法轮功学员汪**

**礼迪被绑架到派出所二小时**

2023年10月7日上午十点多，湖北科技学院医学部老师汪礼迪被五人从办公室绑架，来人是二个男便衣，二个男协警，一个单位保卫处女人员。其中一个年轻点的便衣警官宋军，从包里拿出一张盖有公章的“传唤证”，要传唤汪礼迪，想把汪礼迪绑架到岔路口派出所，让汪礼迪配合，要求在传唤证上签字。汪礼迪就不配合，说他们违法，传唤证上没有局长签名，没有案由，传唤证无效。他们强行绑架到警车，劫持到岔路口派出所。

在派出所，他们把汪礼迪非法关押到“重犯审讯处”。一进门，要求人脸识别，搜身。汪礼迪说他们违法。他们说这是规矩，必须这样。他们强制搜身，把钥匙、几张《转法轮》书纸、一篇手抄的《洪吟》诗非法搜了出来，还怕照。汪礼迪被劫持到所谓的“审讯室”。

下午一点半，宋军说送汪礼迪回家。

**曝光湖北省钟祥市骚扰多位法轮功学员的人员信息**

9月7日上午，社区警察蔡祖清、苏兴国及社区人员徐银、李凤上门骚扰法轮功学员。蔡祖清15972601857 徐银18872854738。

9月14日，司法局的给法轮功学员家人打骚扰电话的电话号码19971526442。

9月7日、10月7日，国保大队指使水陆派出所陶开平和子胥台社区许亚军给法轮功学员打骚扰电话，还说每个月要拍照一次。

国保队长 张顺 18972869688  
国保副队长 李兵 13581357999  
国保警官 项兴成 18162999900  
社区主任 许亚军 18571976726  
水陆派出所 蔡祖清 15972601857  
水陆派出所 徐银 18872854738  
水陆派出所 陶开平 18162999963◇